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Ata da 1ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 05 de julho de 2011. Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Dalvaci Teixeira de Araújo, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e Yúri Giordano de Araújo Medeiros. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata da Sessão anterior. Autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou, Ofício nº 151/2011-GAB-PMSJS, de 07 de junho de 2011, que decide Vetar a Lei nº 609/2011, dessa casa Legislativa, aprovada em 26 de maio de 2011, que prorroga o período de licença maternidade para as funcionárias públicas municipais e dá outras providências; REQUERIMENTO Nº 026/2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que seja enviado ofício ao Diretor Administrativo da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – CAERN, João Maria, solicitando que seja implantado, a informatização no escritório polarizado da CAERN no município de São João do Sabugi/RN, em regime de URGÊNCIA, para que os usuários de água no município possam obter um melhor atendimento já que a CAERN é uma companhia informatizada, e nós Sabugienses, não podemos ficar a mercê da modernidade, uma vez que contamos hoje com 2.200 ligações cadastrais, podendo este número ultrapassar de 2.300 com futuras ligações de conjuntos habitacionais a serem efetuadas; MOÇÃO DE PESAR, de 13 de junho de 2011, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, subscrita pelos Vereadores Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Marcilio de Medeiros Dantas, João Batista Garcia de Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata votos de profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Erivaldo Brito de Medeiros, ocorrido em 13 de junho do corrente ano; MOÇÃO DE APLAUSO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior e subscrita pelos Vereadores João Batista Garcia de Medeiros e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, requer que seja consignado em Ata votos de Aplauso, ao Reverendíssimo Padre e Administrador Paroquial da Paróquia de São João Batista, Janilson Alves de Oliveira, pela iniciativa e determinação, de colocar ordem em vias Públicas, onde no momento, existia som de carro, atrapalhando a celebração religiosa, da 7ª Novena dia 21/06/2011, noite dedicada aos Poderes Públicos; MOÇÃO DE APOIO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, requer que seja consignado em Ata votos de Apoio a Banda de Música Filarmônica Honório Maciel, pelas suas apresentações nas Alvoradas, Salvas e demais apresentações no período da Festa de São João Batista; MOÇÃO DE REPÚDIO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, requer que seja consignado em Ata votos de Repúdio, ao Som que é executado em Praça Pública no horário que a Banda de Música, Filarmônica Honório Maciel, se apresenta em Vias Públicas, após as novenas, mantendo esta tradição por várias décadas. Em seguida o Sr. Presidente autorizou a Secretária Geral a encaminhar as matérias as Comissões necessárias, facultou a palavra a quem dela quisesse usar, como ninguém quis fazer uso da palavra, passou-se a ordem do dia. Colocou em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de 13 de junho de 2011, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, subscrita pelos Vereadores Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Marcilio de Medeiros Dantas, João Batista Garcia de Medeiros, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE APLAUSO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior e subscrita pelos Vereadores João Batista Garcia de Medeiros e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE APOIO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE REPÚDIO, de 05 de julho de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, aprovada por unanimidade. Todo texto, consta gravado em DVD, nº 018/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para a próxima Sessão Ordinária, dia 12 de julho de 2011, às 19horas30min, neste mesmo local. E declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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